Poznámka pro studenty – nepatří do tisku: Seznam příloh se uvádí pouze v případě, že práce má přílohy. Seznamy obrázků, tabulek a grafů (použitých v práci) jsou vhodné pouze u práce, která obsahuje alespoň 30 obrázků, tabulek nebo grafů (obrázky, tabulky ani grafy z příloh se v tomto seznamu neuvádějí). Seznam obrázků, Seznam tabulek, Seznam grafů se neuvádějí v obsahu (mají proto svůj vlastní styl)
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Rok odevzdání	Jméno a příjmení
Poznámka pro studenty – nepatří do tisku: Vzor textu desek závěrečné práce. Většina firem ví, jak mají závěrečné práce vypadat, vy pouze volíte barvu desek a písma.
POZOR – Desky nesmí obsahovat logo UK. Závěrečná práce musí být opatřena tvrdými deskami.
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Vedoucí práce: 		Jméno a příjmení vč. titulů
Studijní program: 	Název studijního programu
Studijní obor:		Název studijního oboru



Poznámka pro studenty – nepatří do tisku: Vzor titulní strany závěreční práce/úvodního listu. Jako rok se uvádí aktuální rok odevzdání závěrečné práce. Název práce v ČJ se píše pouze tehdy, je-li práce psána jiným jazykem.
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Odevzdáním této bakalářské/diplomové práce na téma <Název práce> potvrzuji, že jsem ji vypracoval/a pod vedením vedoucího práce samostatně za použití v práci uvedených pramenů a literatury. Dále potvrzuji, že tato práce nebyla využita k získání jiného nebo stejného titulu.

Místo a datum odevzdání práce
Poznámka pro studenty – nepatří do tisku: Vzor prohlášení. Nepodepisuje se.




































Na tomto místě může být případně uvedeno poděkování vedoucí(mu) práce, konzultantovi, popř. dalším osobám.




Poznámka pro studenty – nepatří do tisku: Vzor stránky s poděkováním. Tato stránka není povinná, tj. poděkování uvádět nemusíte. Jeho formulace závisí zcela na vašem rozhodnutí, doporučujeme však neutrální styl a vhodnou formu. Pro podpis platí stejná pravidla jako u prohlášení.

ABSTRAKT
Abstrakt v rozsahu 200 slov je stručný výtah práce. Slouží především jako pomoc čtenáři rychle se zorientovat v dané práci, obsahuje stručnou charakteristiku práce, její cíle a použité metody. Abstrakt obsahuje také shrnutí výsledků práce.
KLÍČOVÁ SLOVA
3 až 5 klíčových slov vystihujících práci

Poznámka pro studenty – nepatří do tisku: Vzor abstraktu závěrečné práce v anglickém jazyce. Je povinnou součástí, i když je práce psána rusky. V práci vždy musí být abstrakt v angličtině a češtině, je-li práce psána v jiném jazyce než česky, je součástí také abstrakt v jazyce práce (tedy v ruštině).


ABSTRACT
Abstrakt v anglickém jazyce (bez ohledu na jazyk práce).

KEYWORDS
klíčová slova v anglickém jazyce




АННОТАЦИЯ
Abstrakt v ruském jazyce (pouze pokud je práce psána rusky).

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА
klíčová slova v ruském jazyce



Obsah

První položkou je úvod, více informací o obsahu v instrukcích pro zpracování závěrečné práce na KRL.

Poznámka pro studenty – nepatří do tisku: Úvod závěrečné práce. První číslovaná stránka. Číslo stránky se uvádí v dolním zápatí, zpravidla je zarovnáno doprostřed. Číslování se provádí pomocí funkce textového editoru.

Úvod

První číslovaná stránka bakalářské/diplomové práce, číslo odpovídá aktuální stránce práce, tj. když nepočítáme desky, jedná se o sedmou stránku (1. titulní strana/úvodní list, 2. prohlášení, 3. poděkování (nemusí být), 4. abstrakt v ČJ, 5. abstrakt v AJ, 6. obsah, 7. úvod) 


[bookmark: _Toc500339052]Název kapitoly (nadpis 1. úrovně, styl „Nadpis 1“)
Tato strana představuje náhled vizuální podoby hlavní textové části práce. Černé texty stručně popisují používané styly. 
[bookmark: _Toc500339053]Název oddílu (nadpis 2. úrovně, styl „Nadpis 2“)
Pro samotný text práce byl vytvořen styl „Normální“. Jde o písmo Times New Roman, velikost 12 b.; řádkování 1,5; zarovnání do bloku; mezera před odstavcem 0 b.; mezera za odstavcem 6 b.
Pro text poznámky byl vytvořen styl „Poznámka“, který vychází ze stylu „Normální“, ale velikost písma je pouze 10 b., řádkování je zmenšeno na 1,3. Styl „Poznámka“ je možné využít přímo v textu nebo pro poznámku pod čarou.
[bookmark: _Toc500339054]Název oddílu
[bookmark: _Toc500339055]Název pododdílu (nadpis 3. úrovně, styl „Nadpis 3“)
Název části (nadpis 4. úrovně, styl „Nadpis 4“)
Pro název části byl vytvořen styl „Nadpis 4“. Styl není číslován a jím napsané texty nebudou ani součástí obsahu práce. Název části lze uplatnit především k uvedení definic, pojmů, charakteristik, vymezení apod.
[bookmark: _Toc500339056]Závěr
Poznámka pro studenty – nepatří do tisku: Každá kapitola první úrovně (hlavní kapitoly) by měla vždy začínat na nové stránce.

[bookmark: _Toc500339057]Seznam použitých informačních zdrojů
Poznámka pro studenty – nepatří do tisku: Řadit abecedně, ideálně rozdělit na zdroje tištěné a elektronické, každé pak na zdroje psané latinkou a zdroje psané azbukou.

[bookmark: _Toc500339058]Seznam příloh
Příloha 1 – Ukázka metodických listů
[bookmark: _GoBack]Příloha 2 – Strukturovaný rozhovor
Seznam obrázků
Seznam tabulek
Seznam grafů
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