SETKÁNÍ ZÁJEMCŮ O STUDIUM V RUSKU
DEN RUSKÉHO VZDĚLÁNÍ

Zveme všechny zájemce na setkání zájemců o studium či krátkodobé studijní pobyty a letní jazykové kurzy v Ruské federaci v akademickém roce 2019/2020, které se uskuteční ve středu 5. prosince 2018 od 11.00 v Křišťálovém sále Ruského střediska vědy a kultury (Na Zátorce 16, Praha-6, stanice metra Hradčanská, cca 5 min pěšky). 
Cílem setkání je seznámit budoucí účastníky programu s jednotlivými fázemi přijímacího procesu (podání přihlášky a dokladů, zpracování dokumentace, registrace zájemců v databázi www.russia.study, vytvoření účtu v databázi www.russia-edu.ru, komunikace s ruskou vysokou školou, vyřizování víza) a upozornit na nejčastější problémy, které v souvislosti s podáváním dokladů vznikají. Účastníci se tak dozvědí hodně praktických a užitečných informací, které jim pomohou ve všech fázích nominačního procesu. Prezentaci povede vedoucí Odboru vědy a školství Ruského střediska vědy a kultury v Praze, zúčastní se setkání zástupce Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, zástupce Konzulátu Ruské federace v Praze, vykonávající funkci ředitele RSVK v Praze, vedoucí kurzu ruského jazyka při RSVK.

Přidanou hodnotou uvedeného setkání je možnost poznat ostatní účastníky programu a navázat s nimi kontakt (přes sociální sítě, email). Vytvořenou síť kontaktů budete moci využít pro sdílení zkušeností, plánování společného odletu do RF apod. 

TĚŠÍME SE NA VÁS
