JAZYKOVÉ KURZY PRO DĚTI CIZINCE MIGRUJÍCÍ Z UKRAJINY 2022 
Kurzy jsou zaměřeny na podporu intenzivních jazykových kurzů pro děti ve věku 14 až 18 let migrující z Ukrajiny. Účelem kurzu je zejména zvýšit jazykové dovednosti v českém jazyce a eliminovat předčasné odchody ze vzdělávání z důvodu nedostatečné znalosti českého jazyka. 
Cílem této aktivity je poskytnout dětem cizincům intenzivní výuku češtiny jako druhého jazyka (ČDJ) a odstranit zásadní bariéru dítěte s odlišným mateřským jazykem při dosažení školního úspěchu a podpořit úspěšné začlenění a adaptování se v kolektivu vrstevníků. Kurz může probíhat kdykoliv během dne. 

INTENZIVNÍ JAZYKOVÉ KURZY ČEŠTINY JAKO DRUHÉHO JAZYKA

	Výstup 
	Jazykový kurz – blok 80 vyučovacích hodin češtiny jako druhého jazyka. 

	
	

	Specifické podmínky 









Kurzy organizuje:


Místo výuky:

Koordinátorka kurzu:

Lektor:

Forma
Spolupráce:



Více info:
	Aktivita je určena pro děti cizince od 14 do 18 let a musí být realizována mimo školní vyučování. Děti, které se neúčastní vzdělávání ve škole zapsané ve školském rejstříku, mohou absolvovat aktivitu po celý den. 
Minimální intenzita výuky ČDJ je stanovena v rozsahu 2 vyučovací hodiny denně, a maximální intenzita v rozsahu 4 hodiny denně, min. 4 dny v týdnu. 
Minimální počet dětí v jedné skupině kurzu je 4, maximální počet dětí v jedné skupině kurzu je 10. Počet zapsaných dětí v kurzu se může během jeho realizace měnit. 
U dětí účastnících se aktivity proběhne po absolvování jazykového kurzu ověření úrovně jazykových dovedností v českém jazyce. 

Ústav jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy (ÚJOP UK, studijní středisko  Praha)

Praha Voršilská, případně Praha – Hostivař / Praha - Veleslavín

Bc. Olga Kirchen, E: olga.kirchen@ujop.cuni.cz. M: 00420 771 258 940


[bookmark: _GoBack]odměna za výuku: 425,- Kč / 60 min


Dohoda o provedení práce nebo Dohoda o pracovní činnosti (dle rozsahu výuky a individuální domluvy)

Šablony na podporu adaptačních aktivit – edu.cz 




